Rattviks BS

Siljansringen del 15 2020-10-08

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 182.3 63.30  Stig Johansson - Ake Lindén 78428 67337 Réttviks BS
2 4 167.8 58.26  Christer Swedhs - Staffan Muller 65316 26337 Insjons BK
3 6 167.6 58.19  Anita Solin - Christer Roos 86656 79118 Rattviks BS
4 8 160.1 55.57  Britt-Marie Gallon - Joyce Fahlstad 5452 93477 Malungs BK - Falu BK
5 1 153.7 53.36  Ylva Zackrisson - Ingegerd Lindkvist 29423 61119 Rattviks BS
6 2 150.8 52.36  Bjorn Albihn - Ingela Mille 61263 39315 Insjons BK
7 9 144.7 50.23  Rolf Westling - Conny Lindquist 2081 14139 BK S:tErik - Réattviks BS
8 13 142.7 49.54  Dorothy Tagt - Mats Hall B 7188 148 Borlange BK
9 7 138.6 48.11  Sven-Erik Emanuelsson - Bibbi Osth 10424 41943 Rattviks BS
10 5 135.7 47.13  Karin Samuelsson - Margareta Boéhimark 58810 58975 Réttviks BS
11 12 127.3 44.19  Asa Eriksson - UIf Wilkenson 64870 36123 Rattviks BS
12 10 126.2 43.80 Borje Hjelm - Evert Hasselbéack 67930 67933 Rattviks BS
13 14 122.1 42.41  Anders Tideback - Agneta Lindhé 66553 62350 Réttviks BS - Leksands BS
14 3 96.6 33.54  Gunilla Westerberg - Ove Vesterberg 63642 62998 Mora BK - Kalmarsunds BK
1 4 Kn97 Basta kontrakt 2 4 Kn73 Basta kontrakt 3 410763 Basta kontrakt
Nord v92 3v O =-140 Ost v KDKn7 74 O =-1510 Syd vE963 24 V =-110
Ingen + 962 NS ¢ 754 ov + Kn93
#D10873 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT D5 & ¢ v & NT
4E65 41042 N7 6 465 « K94 4ED10865 N 8 0 8 0 O 4KD982 4Kn N56546
v875 vEKD103 S76 465 v 1095 v- S70800 v K84 vDKn10 S565 46
+Kn85 ¢ KD3 O6 7 9 6 8 ¢ KDKn1032 ¢ E96 O 5 133 137 ¢ 62 + KD875 0o87787
#K642 #Kn5 V679638 *4 #E1072 V 5 133 137 »874 *EK62 va87787
« KD83 a2 4 E54
v Kn64 v E86432 v 752
+E1074 +8 +E104
#E9 #K9853 #Kn1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 12 4v O -1 oK 50 11.0 1.0|13 14 4v S= &4 620 120 00| 7 12 3NO-3 v7 300 11.0 1.0
13 14 3NO-1 *7 50 11.0 10| 9 10 34 O+3 ¢8 -230 100 20(11 3 3NO-3 v7 300 11.0 1.0
9 10 2& N-2 +Q -100 80 40| 1 2 140+6 v2 -260 80 40|14 6 3NO-2 #3 200 8.0 4.0
7 8 INO+1 ¢4 -120 6.0 60| 3 4 44 0+3 ©vA -510 30 90| 1 4 3NV-1 v6 100 6.0 6.0
1 2 3v0= *A -140 20 100| 5 6 44 O+3 ¥vA -510 3.0 9.0|13 10 1¢ O= LN -70 40 8.0
3 4 3v0= *A -140 20 100| 7 8 44 O+3 38 -510 30 90| 5 2 INO+1 &J -120 1.0 11.0
5 6 2vO+1 &3 -140 2.0 10.0|11 12 44 O+3 ¥vA -510 30 90| 9 8 2NO= v2 -120 1.0 11.0
4 210 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 & K107 Bésta kontrakt
Vast vKD9 4v N =620 Nord v EKD107 7NT N =2220 Ost v K107 2v S =110
Alla + EK86543 NS ¢ E73 ov 4985
#109 & ¢ v & NT #Kn7432 & ¢ v & NT *K742 & ¢ v & NT
4 EK854 4962 N 5 10105 5 4 Kn7543 462 N 1113131213 4E65 4 DKn84 N65857
v6432 vKn8 S 5 10105 5 v 9532 v 864 S 1113131213 v642 v95 S 65857
+ D10 492 082272 ¢ 1042 ¢ Kn85 020010 +D74 ¢ EKn62 O7 7575
«KD #EKN7542 Vv 8 2 2 7 2 *K 109865 V20010 #E963 #Knl105 V77575
4 DKn73 4 EKD1098 4932
vE1075 vKn v EDKn83
¢ Kn7 + KD96 + K103
#863 «ED «D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 3 34 V-4 ¢A 400 120 00|13 6 6NN+1 ¥8 1470 120 00| 5 4 2v S+1 4A 140 11.0 1.0
7 12 34 V-2 ¢A 200 90 30| 7 3 6NS= v2 1440 9.0 30| 9 12 3v S= &3 140 11.0 1.0
13 10 34 V-2 ¢ A 200 9.0 3.0| 9 12 6NN= ¢5 1440 90 30| 1 11 INN+1 4Q 120 70 50
1 4 3¢ N+2 &2 150 6.0 6.0|14 2 44 S+2 &K 680 6.0 6.0 7 3 INN+1 ¢J 120 70 5.0
5 2 3¢ N+1 #A 130 30 90| 5 4 5NN= &T 660 40 80|13 6 2vS= aA 110 3.0 9.0
14 6 3¢ N+1 a9 130 30 90|10 8 2NS+4 ¢2 240 20 100|14 2 2vS= +4 110 3.0 9.0
9 8 34V-1 +K 100 0.0 12.0| 1 11 4¢ S+3 v5 190 0.0 12.0|10 8 Pass 0.0 12.0
7 D43 Basta kontrakt 8 + Kn4 Basta kontrakt 9 » K92 Basta kontrakt
Syd v K98 5& V =-600 Vast v 1082 44 N D -2-300 Nord v 10953 2NT O =-120
Alla + K642 Ingen + D93 ov + 9654
#1065 & ¢ v o NT #K10985 & ¢ v o NT »86 & ¢ v & NT
4E852 49 N2 4784 & K95 87 N9 3384 a4Kn64 410853 N4 7755
v7 v DKn63 S 24784 vKD743 vKn965 S 933814 vE4 v K762 S47 755
¢ E853 ¢ Knl09 0119 557 ¢+ EKn82 ¢ 10764 04 9 105 7 ¢+ K72 4108 096 6 7 8
#KDKn3 #E8742 vV 119 5 5 7 *4 *ED6 vV 4 9 105 7 #EK743 #Knl105 V966738
4 KKn1076 4 ED10632 4 ED7
v E10542 vE v DKn8
+ D7 + K5 ¢ EDKn3
*9 #Kn732 «D92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 1vS+1 97 110 120 0.0|13 8 34 S= &4 140 120 00| 5 7 2a4V-1 v3 100 120 0.0
9 3 3a&V-1 &5 100 100 20| 9 3 3vV-1 L) 50 100 20|13 2 2¢ S= vA 90 10.0 2.0
6 2 24S-1 v7 -100 70 50| 6 2 34S-1 *4 -50 60 6.0 6 4 2¢S-1 S A -50 50 7.0
13 8 24 S-1 v7 -100 70 50| 7 1 34S-1 &4 -50 6.0 6.0 8 12 2¢ S-1 vA -50 50 7.0
14 4 3¢ V= v8 -110 40 80|10 12 34 S-1 &4 -50 60 60| 9 1 2¢S-1 vA -50 50 7.0
5 11 INV+1 2 -120 2.0 10.0|14 4 3¢ V+1 44 -130 2.0 10.0|10 3 2¢ S-1 vA -50 50 7.0
10 12 2NV +3 ¢4 -210 0.0 12.0| 5 11 3v V+1l 44 -170 0.0 12.0|14 11 INS-2 &3 -100 0.0 12.0
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10 4 EKn84 Basta kontrakt 11 ~E76 Basta kontrakt 12 410943 Basta kontrakt
Ost v DKn3 4ANT S =630 Syd v42 44 V =-420 Vast v D7 ANT V =-430
Alla + Kn4 Ingen + 10765 NS + EKn
#ED94 & ¢ v & NT #E854 & ¢ v & NT #DKn1032 & ¢ v & NT
a72 «D3 N 108 9 1010 « KKn1095 & D84 N57 434 4 K765 4 EDKn N53332
vK752 1084 S 108 9 1010 v KD5 v EKn63 S57 434 vKKn96 vE32 S53332
¢ ED93 ¢ 10852 035433 ¢ 92 + KD8 O7 6 9 108 ¢ 72 ¢+ D10865 O 8 10101010
#KKn3 #8752 V 35433 #DKn3 £K107 V76 9 108 *EK8 *76 V 8 10101010
& K10965 432 482
vE96 v 10987 v 10854
+ K76 ¢ EKn43 + K943
+106 #962 #954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
13 2 44 S+1  v2 650 120 00| 2 4 4v0O-1 43 50 11.0 10| 8 3 4v V-2 L o) 100 12.0 0.0
5 7 34S+1 43 170 80 40| 8 3 4aV-1 v4 50 11.0 10(10 1 1laV-1 v7 50 100 2.0
6 4 24 S+2 &3 170 80 40| 6 11 4e V= v4 -420 40 80| 2 4 2vV+l £Q -140 8.0 4.0
8 12 14 S+3 a7 170 80 40| 9 5 4aV= 46 -420 40 80| 9 5 INO+2 48 -150 6.0 6.0
10 3 24 N+1 T 140 40 80|10 1 4e4V= v4 -420 40 80| 6 11 3NO= 48 -400 3.0 9.0
14 11 2v S= ¢A 110 2.0 10.0|13 12 44 V= v4 -420 40 80|14 7 3NV= *Q -400 3.0 9.0
9 1 44 S-1 &3 -100 0.0 12014 7 4vO= a2 -420 40 80(13 12 3NO+1 ¥5 -430 0.0 12.0
13 & K9842 Bésta kontrakt 14 4 D1076 Bésta kontrakt 15 &« K87 Bésta kontrakt
Nord v D95 34 N =140 Ost v 954 4¢ S D -2-300 Syd v 653 54 S =650
Alla + D62 Ingen + D532 NS + KD9542
*E2 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
D53 «Knl10 N9 67 98 & Kn85 « E943 N38854 « D64 « Kn93 N 5 1110116
vKn643 v EK107 S976 98 v10 v DKn6 S38854 v72 v DKn109 S 5 1110116
¢ K987 1043 035533 + Kn109 ¢+ E6 O 105 5 8 9 +8 ¢+ 76 082323
*K3 #9764 V36635 #1098653 #EDKn7 V 104 4 7 8 #EKKNn8632 #D1097 V82323
2 E76 & K2 4« E1052
v 82 v EK8732 v EK84
+ EKn5 + K874 + EKn103
#DKn1085 &K *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 1 44 N= vA 620 120 00| 6 7 3vyDS+1 & 630 120 00| 4 11 64DV-4 ¢K 800 12.0 0.0
12 3 3NN= vK 600 100 20|10 5 1v S+2 &3 140 90 30|13 3 5¢ S+1 #A 620 100 2.0
6 7 1a N+3 YA 170 70 50|12 3 3vS= &T 140 90 30|12 1 3NS= *A 600 8.0 4.0
10 5 14 N+3 vA 170 70 50|14 9 2vS= +J 110 6.0 6.0 6 9 54DV-3 +¢Q 500 6.0 6.0
2 11 34 N= vA 140 40 80| 2 11 540-2 vA 100 40 80| 8 5 4¢ S+1 #A 150 40 8.0
13 4 INS+1 *7 120 20 100 8 1 2NO+1 <vA -150 1.0 11.0| 2 7 44 S= *A 130 1.0 11.0
14 9 34 N-1 vK -100 0.0 120|13 4 2NO+1 +3 -150 1.0 11.0|10 14 3¢ S+1 #A 130 1.0 11.0
16 & Kn86 Basta kontrakt 17 & E6543 Basta kontrakt 18 » 1064 Basta kontrakt
Vast v K84 34 ND-1-100 Nord v 1075 3v O =-140 Ost v 1053 4v O =-420
oV + 1087 Ingen + 107 NS +73
#Kn965 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #ED1092 & ¢ v & NT
D32 &K N4 46 85 aKD82 a- N534765 4 DKn52 4ES8 N86 376
vE107 vKn32 S 44787 vDKn93 v 842 S53475 v D97 vEKKN642 S 8 6 3 7 6
¢ KKn3 ¢ 96542 09 95565 4983 ¢+ EKD654 O 8 109 6 8 + 109 + KD82 O 4 7 105 6
#EKD3 #8742 V99655 +Kn4 #KD87 vV 8 109 6 8 #Kn843 &7 V 4 7 105 6
4 E109754 4 Kn1097 4 K973
v D965 v EK6 v8
¢ ED ¢ Kn2 + EKn654
+10 #10962 *K65
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 3#V-2 46 200 120 00| 3 1 5¢0-1 vA 50 11.0 10| 4 7 4v0O-1 43 50 12.0 0.0
10 14 24 S+2  #A 170 100 20|12 5 2NO-1 aJ 50 11.0 10| 6 10 1lv O+2 +A -140 100 2.0
4 11 24 S+1 @A 140 50 70| 6 10 34 N-2 *Q -100 80 40| 8 14 2vO+2 #K -170 8.0 4.0
6 9 24 S+1 &A 140 50 7.0 4 7 2¢ O+2 YA -130 6.0 60| 2 9 4v 0= 43 -420 3.0 9.0
8 5 24 S+l #A 140 50 7.0 2 9 2vV+l &A -140 40 80| 3 1 4v 0= ¢ A -420 3.0 9.0
13 3 24 S+1 #A 140 50 7.0(13 11 2vV+2 ¥5 -170 20 100|112 5 4vO= v8 -420 3.0 9.0
12 1 14 S+1  #A 110 0.0 120| 8 14 3NV= v5 -400 0.0 12013 11 4v O= v8 -420 3.0 9.0
19 47543 Bésta kontrakt 20 + 1064 Bésta kontrakt 21 4 E103 Bésta kontrakt
Syd v EKn753 44 V D -1 200 Vast v75 3# N =110 Nord vKnl0 44 N =130
oV +D Alla ¢ 842 NS + E65
*E98 & ¢ v & NT #87642 & ¢ v & NT +KD764 & ¢ v & NT
& EK62 «D1098 N 9 3 103 4 & Kn92 » K875 N9 5866 « KKn642 «D75 N 104 4 5 8
v6 v 1084 S 9 3 103 4 v 102 v E83 S95856 vE9%4 vKD876 S 104 4 5 8
¢ K10742 ¢ E653 O3 103 9 6 + K10963 ¢ DKn75 048576 ¢ D1043  #Kn982 O3 8884
#Kn63 «D10 V 3 103 9 6 #EKn5 #109 V48475 *5 &3 V 38884
& Kn « ED3 » 98
v KD92 v KDKn964 v 532
+ Kn98 ¢ E * K7
#K7542 #KD3 #EKN10982
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 10 3y N+2  &T 200 100 20|13 1 4v S+l &A 650 120 00| 1 5 44 N-= vK 130 100 2.0
8 6 340-2 vK 200 100 2.0(12 14 3v S+1 49 170 100 20| 4 10 2#N+2 45 130 10.0 2.0
13 1 44 V-2 vA 200 1000 20| 2 10 2v S+1 &#A 140 70 50|13 7 3&N+1 2 130 100 2.0
3 5 3y N+1 ¢A 170 50 70|11 7 3vS= +3 140 70 50| 3 14 3v0-2 *A 100 6.0 6.0
12 14 3v N+1  &T 170 50 70| 4 9 3vS-1 v2 -100 30 90|11 9 5#N-1 vK -100 4.0 8.0
11 7 3v N= *0Q 140 20 100| 8 6 4vS-1 vT -100 30 90| 2 8 3aV= &K -140 2.0 10.0
4 9 24 0= vK -110 0.0 120| 3 5 2NS-3 +3 -300 0.0 12.0|12 6 5#4DN-1 «Q -200 0.0 12.0
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22 4 EK5 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 463 Basta kontrakt
Ost v K542 5v S =450 Syd v Kn9532 34 N =140 Vast v973 46 N =420
ov 49863 Alla + D104 Ingen + EK874
&E6 & ¢ v & NT &#EK1063 & ¢ v & NT #E106 L Y
4D10762 4983 N8 9 117 9 «D8762 4109 N8 87 98 & D54 4 K8 N5 8 9 10
v E87 vD3 S99 117 10 vE76 v K1084 S 887 88 vE2 v D1064 S589 10
¢ Kn ¢ K7542 044263 ¢+Kn85 ¢ E62 044545 + D6 ¢ Kn1093 O7 443
#9754 &DKn8 V4426 3 94 D872 V44645 #K75432 #Kn98 V7442
& Kn4 & EKKn543 & EKN10972
v Kn1096 vD v KKn85
+ ED10 + K973 +52
#K1032 #Kn5 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poan
13 7 4v S= *J 420 120 00| 1 14 3NS= a2 600 120 00| 4 8 24 S+3 vA 200 11.0
1 5 2v S+3 *J 200 100 20|11 10 24 S= &9 110 100 20|13 5 34 S+2 vA 200 11.0
11 9 1v S+3 *J 170 80 4012 2 3NS-1 v6 -100 80 4.0(11 10 1a S+3 vA 170 8.0
3 14 2vy N+1 *7 140 50 70| 7 9 3NS-2 +5 -200 60 6.0 7 9 3sV-1 A 50 6.0
4 10 3v N= &8 140 50 70| 3 6 44 S-3 &9 -300 20 100|12 2 44 S-1 vA -50 4.0
2 8 1l¢ N+1 a3 90 20 100| 4 8 3NN-3 v8 -300 20 100| 1 14 3¢ N-2 &8 -100 2.0
12 6 4v S-1 *J -50 0.0 120|13 5 3NS-3 a2 -300 20 100| 3 6 3aV= A -110 0.0
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